



## 同深 ♥ 同行

感覺是一眨眼的光陰，2020–21學年又快將過去了！今年仍是受疫情嚴重影響的一年，我們經歷沒有實體開學禮的9月1日；家長沒法親身到校和老師會面，只能參與網上傾談的家長日。疫情嚴竣時，我們上網課；疫情受控時，我們上半天課。這樣忽爾網課、忽爾半天實體課的日子，竟過完了這一個學年！不過，回首一看，仍是看到上帝的恩典處處。

中六的同學，可以如期應考文憑試，總算不負這段日子以來的努力。模擬考試之後，同學有時回校實體補課，但亦有不少老師繼續以網課和同學溫習和操練。普及了的視像課堂，誠然延伸了同學的學習空間和時間。

猶記得去年的中六同學有機會舉行謝師宴，卻無緣參加自己的畢業典業。今年則剛好相反，今屆的中六同學可以舉行畢業典禮，卻因限聚人數而無法舉行謝師宴。

既然能夠舉行畢業典禮，中六同學也就傾盡全力參與籌備工作了。我們的畢業典禮，向來是中六同學在校的最後一個學習活動。他們擔任畢業典禮的司儀，自己寫講稿，而老師則指導排練。留住六年美好回憶的「光影留情」，也由同學負責製作，由選擇相片、撰寫解說照片的文稿，到錄製短片，都是他們的構思和努力。其餘的同學，有些分組製作畢業紀念品給師長、家長和嘉賓，有些則忙於練習唱歌，為典禮的「深恩頌」作好準備。



感恩地，疫情沒有忽然變差，畢業典禮可以如期舉行。雖然因為社交距離，我們只能讓少數家長出席；拍攝畢業照時，大家也戴上口罩，見不到燦爛的笑容；典禮後也不能安排茶點相聚……但是，畢業典禮的溫情、師長的祝福、家長的欣慰等，都洋溢在會場之中，溫馨而愉快，一點不受疫情影響。

今年的中六畢業同學，是很懂得感恩和表達謝意的年青人。不能在酒店舉行謝師宴嗎？沒問題，他們想到回來母校禮堂舉行另類「謝師宴」！本來空蕩蕩的禮堂，他們自己佈置，竟漂亮得如同酒店的宴會廳！而這個「謝師宴」也名副其實，內容就是「謝師」！他們不但花心思買了各式各樣的禮物送給老師，還事先安排了同學寫下感謝老師的說話，在致送禮物給師長時，司儀就把感謝的說話朗讀出來。那些感謝的說話並不空泛，而是能勾起大家回憶的一幕幕往事。

各位畢業同學，你們的心意，我們都收到了！感謝你們的貼心，我們真的感到很窩心！祝福你們，在未來的人生路上，遇到更多美好的人和事！新約聖經《提摩太前書》4章12節：「不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。」

校長 黃佩儀

# 新 老 師 介 紹



輔導員張芷程姑娘  
與自製的甜品

大家好，我是學生輔導員張姑娘。很感恩本年加入深培中學，並與大家一同成長！除了從小喜歡游泳和閱讀，我還喜愛畫和諧粉彩和製作甜品。我很享受製作甜品的過程，並樂意將製成品與家人和朋友分享，盼望在疫情完結後能夠與大家一同製作甜品並分享當中的喜悅！歡迎大家來109室找我聊天和一同玩桌上遊戲！



輔導員洪子恒先生在109室的活動照

大家好！我是學生輔導員洪Sir，好感恩可以在深培中學陪伴著同學成長，我平時的興趣是玩桌上遊戲、畫和諧粉彩、露營及習武，同學如感興趣，不妨在小息、放學的時間，到109室找我聊天及交流。我希望能深培中學為大家帶來不一樣的中學生活，同時亦希望能夠和同學一起進步、成長！

# 活 動 消 息

## 2021-4-23 – 2021-4-29 (閱讀週)

為了響應4月23日「世界閱讀日」，我們舉行了為期五天的閱讀週，希望藉著各項活動推廣閱讀文化，培養和提升同學們對閱讀的興趣。我們今年以「不只七十二行」為閱讀週的主題。目的是透過不同書籍的內容分享，和同學們探討生涯規劃的重要性以及介紹一些新興的行業，希望同學能為個人未來的升學及就業作準備，好好裝備自己做好人生規劃。我們為每位同學準備了閱讀小冊子，並有展板介紹和書籍展覽，除此之外，圖書館和中文科更合作舉辦「硬筆書法比賽」，同學們都積極參加並提交出優良的作品。



閱讀週啟動日司儀  
為同學們介紹各項活動



「不只七十二行」  
閱讀小冊子



硬筆書法比賽作品  
於壁報版上展示



同學們積極參與  
有獎問答遊戲



中一同學們製作感謝卡

## 2021-5-10 – 2021-5-14 (福音週)

為了讓同學更認識信仰，我們每年都會舉行為期一星期的福音周，當中設有不同的活動吸引全校師生參與，當中包括每天早會時段的詩歌放送和愛心點唱環節，讓同學藉着這個機會向同學和老師表達關心和謝意。福音週亦設有小遊戲和製作感謝卡時間，目的為培養同學的感恩之心，讓同學懂得接受愛之餘，更懂得感思和將愛傳給身邊的人。我們今年非常榮幸能夠邀請到藝人李雯希小姐擔任佈道會的嘉賓，為我們送上精彩的歌唱表演，以及分享她的個人經歷和見證。



嘉賓李雯希小姐帶來  
精彩的歌唱表演



黃校長為嘉賓送上感謝狀

## 金句分享

凡你們所做的，都要憑愛心而做。  
(哥林多前書 16:14)

## 活動事項

15/7 - 31/8 暑假